



ΔΙΚΗ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ:

Αντεξέταση μάρτυρα υπεράσπισης

Συνεχίστηκε τη Δευτέρα ενώπιον του Κακουργιοδικείου Λευκωσίας η ακροαματική διαδικασία για την υπόθεση της δολοφονίας του Διευθύνοντος Συμβούλου του συγκροτήματος «Δίας» και της τηλεόρασης «Σίγμα» Αντι Χατζηκωστή, με την αντεξέταση του μάρτυρα υπεράσπισης, Σταύρου Βιολετί, οφθαλμιάτρου της ΕΦ, από την εκπρόσωπο της κατηγορούσας Αρχής Έλενας Κλεόπα.

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, η κατηγορούσα Αρχή ρώτησε τον μάρτυρα αν γνωρίζει τη βασική εκπαίδευση των καταδρομέων. Ο μάρτυρας απάντησε καταφατικά, διευκρινίζοντας, ωστόσο, ότι δεν θα ήθελε να απαντήσει σε ερωτήσεις, που αφορούν

στρατιωτικά θέματα, επικαλούμενος στρατιωτικούς κανονισμούς δεοντολογίας.

Η κ. Κλεόπα υπέβαλε στο μάρτυρα ότι κατά την εξέτασή του από την υπεράσπιση των κατηγορουμένων αναφέρθηκε σε στρατιωτικά θέματα, παρουσίασε εγχειρίδιο του στρατού και έκανε και παραστατικά ακόμη και τις κινήσεις της γάτας και του φαντάσματος.

Ωστόσο, ο μάρτυρας επέμεινε ότι δεν επιθυμεί να απαντήσει.

Η κ. Κλεόπα ζήτησε από το δικαστήριο να σημειωθεί η αντιφατική στάση του μάρτυρα, ο οποίος απάντησε σε όλες τις απαντήσεις της υπεράσπισης.

«Δεν υπάρχει καμία αντιφατική συμπεριφορά από μέρους μου. Είναι κάποιοι στρατιωτικοί

κανονισμοί, τους οποίους δεν οφείλτε να γνωρίζετε και αν συνεχίσετε να με ρωτάτε πιθανώς θα τους παραβώ», είπε ο μάρτυρας υπεράσπισης.

Η κατηγορούσα Αρχή υπενθύμισε στο μάρτυρα πως την προηγούμενη δικάσιμο, ο ίδιος κατέθεσε το εγχειρίδιο του στρατού ως τεκμήριο στο δικαστήριο και ότι απάντησε μια χαρά στις ερωτήσεις της υπεράσπισης.

Διερωτήθηκε, επίσης, γιατί η ίδια δεν μπορεί να του κάνει ερωτήσεις που αφορούν το στρατό, με τον μάρτυρα να ζητεί από το δικαστήριο κλεισμένων των θυρών ακρόαση, για να απαντήσει στις συγκεκριμένες ερωτήσεις, οι οποίες όπως είπε εμπίπουν στους στρατιωτικούς κανονισμούς δεοντολογίας.

ΜΕΣΩ...FACEBOOK

Απάντηση Κασουλίδη στον Λιλλήκα

Σήκωσε το γάντι ο Ιωάννης Κασουλίδης από τις Βρυξέλλες και απάντησε του Γιώργου Λιλλήκα με δήλωση στο Facebook ενώ διαξαγόταν ακόμα το ντιμπέπ.

Η δήλωση αυτούσια:

«Εκφράζω τη βαθύτατη λύπη μου γιατί κατά την εν εξελίξει συζήτηση ο κ. Λιλλήκας βασίζεται για πολλούς από τους ισχυρισμούς του στα έγγραφα του Wikileaks. Ο Κυπριακός λαός πρέπει να γνωρίζει ότι αυτά τα έγγραφα εξέθεσαν Πρωθυπουργούς, Υπουργούς και άλλους πολιτικούς ανά τον κόσμο, όμως κανένας δεν τα έλαβε σοβαρά υπόψη εκτός από τον κ. Λιλλήκα.

Ο λόγος οφείλεται στο γεγονός ότι πρόκειται για εσωτερική αλληλογραφία μεταξύ Αμερικανών διπλωματών που εκφράζουν υποκειμενικά



και χωρίς καμία προσπάθεια αντικειμενικής παράθεσης της πραγματικής αναφοράς του συνομιλητή τους. Δεν μπορούν να αποτελούν πηγή και να αποδίδονται στον ένα ή τον άλλο τι

είπε ή δεν είπε. Δεν έχει τίποτε άλλο ο κ. Λιλλήκας να πει για την μελλοντική διαχείριση του Κυπριακού παρά να καταφεύγει στα Wikileaks. Σε τέτοιο βαθμό απόγνωσης βρίσκεται.»



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκυκλών την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com